安全评价报告信息

项目名称	宁波安提西炊具有限公司 LNG 气化站(63. 2m³)安全现状评价		
项目详细地址	宁海县强蛟镇宁海湾循环经济开发区		
资质证号	APJ- (奥) -020	项目所属行业	其他金属制日用品制造
项目简介	宁波安提西炊具有限公司成立于 2003 年 07 月 25 日,法定代表人舒岳光,统一社会信用代码: 913302267960248671。公司本项目地址位于宁海县强蛟镇宁海湾循环经济开发区。经营范围: 一般项目: 金属制日用品制造; 家用电器制造; 摩托车零配件制造; 汽车零部件及配件制造; 机械电气设备制造; 通用零部件制造; 金属工具制造; 货物进出口; 进出口代理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。该公司现有金属制日用品制造生产项目。依据《国民经济行业分类》(GB/T4754-2017,2019 版),宁波安提西炊具有限公司行业分类属于"金属制品业"大类中的"其他金属制日用品制造"小类,代码"C3389"。宁波安提西炊具有限公司在生产过程中有加热工段,加热工段中需要使用天然气,为满足生产中的用气需要,宁波安提西炊具有限公司在厂区范围内建造了一个的 LNG 气化站,内含 63. 2m3LNG 储罐一台。宁波安提西炊具有限公司为该气化站的安全责任主体,负责气化站内储罐及配套设备设施日常使用、操作人员培训教育以及站内设备的维护保养等工作。供气商宁波海纳斯气体有限公司负责 LNG 厂外运输。		
报告编号	YL-3-24-01C-017	现场勘查时间	2024/3/22
评价报告完成时间	2024/4	项目组长	孟平
项目组成员	邱飞明、刘军国、相稚童、廖泽平		
报告编写员	相稚童		
报告审核员	程利伟	过程控制负责人	林永斌
技术负责人	王孝奎		
评价结论	宁波安提西炊具有限公司须将本评价组提出的问题及整改意见加以落实,并 经本机构确认后,该公司 LNG 气化站(63.2m3)安全状况可以满足安全生产 的要求。		

现场检查时拍摄的相关照片

